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YBaxaemsii Pam! [10710BOM aKT IPOAOJIXKUTENBHOCTEIO 3-10 MUHYT CUMTAETCS HOPMaJIbHEIM. YTO
KacaeTcs 06omel B sudKax, To TpebdyeTcs oOcnenoBaHue sl UCKITIOYEHMS BOCIIJIaJIeHUS B
IIpeficTaTeIbHOM XKeJle3e ¥ OpraHax MOILIOHKU. [[JIs1 yTOUHEHUS OMarHo3a U onpenaesieHus
manbHeMIe TaKTUKY Bam HeoOxogumo o0cienoBaThCs OA KOHTPOJIEM ypoJiora: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAE!, FapAHEPEIIb, MUKOIIa3Mbl, KAaHOUIH,
ypearyia3Mhbl); ciaTh OOIIMM aHaIN3 MOYH; ITOCEB CEKPEeTa IIPOCTaTH Ha (QJIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM; CeKpeT IpocTaThl; Y3U (1moyek, MOUEBOTO IIy3hIPS C ONpeneieHueM KOJIMUecTBa
OCTATOYHOM MOYM, IIPECTaTeIbHOM XKeje3kl). ITociie 3Toro MoXHO OYIET PEIUTh - €CTh TAaTOJIOT U
WJIM HeT, Ha3HAYUTh JieueHue (eciau HeoOxogumo). Yoayu!



